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OPDRACHT 10 EN 11 
Bij festivals let je op de prijzen van kaartjes in relatie tot 
zicht op het podium. 
Antwoord:
Opdracht 10: €19,00 (17,50 + 1,50) / €36,50 (35,- + 1,50) 
/ €6,- goedkoper of €11,50 duurder.
Opdracht 11: Ligt aan het zicht op het podium. Zuid kijkt 
recht op podium, maar van ver / Dichterbij het podium 
+ festivalsfeer

OPDRACHT 12 T/M 14
De deelnemer moet al begrip hebben van oppervlakte en 
weten dat de oppervlakte van een rechthoek kan worden 
berekend met lengte x breedte. Als dit niet zo is bekijk dan 
de uitleg op p.18 en de rekenkaart over oppervlakte. 
Antwoord:
Opdracht 12: Bijv. 50 x 100 meter. Bespreek ook wat 
realistische maten zijn voor een tent
Opdracht 14: Op 1 m2 passen ongeveer 3-4 mensen / 
5000 x 4 = 20.000 mensen / 12.000 mensen / 105 x 68 = 
4.170 m2. Dus totaal 4 x 4.170 maximaal ruim 16.000 
mensen op het veld.

OPDRACHT 15
De munten waarmee je op festivals betaalt kunnen vaak 
worden doorgebroken. Bespreek ervaringen van de 
deelnemers. Werk voor het aantal munten wat je nodig 
hebt verschillende varianten uit.
Antwoord: € 2,50 / € 3,75 / € 5,00 / € 1,25 / bv. per uur 
1 drankje, met z’n tweeën 6 drankjes, 6- 9 munten.

3. DAGJE UIT IN AMSTERDAM

OPDRACHT 16 T/M 18
Eerst globaal afstanden schatten op de kaart en dan 
reistijden opzoeken op internet en vergelijken zie ook 
opdracht 8. Extra: laat bij opdracht 18 ook de reistijden 
voor de andere gezinnen berekenen. Kijk na opdracht 18 
terug naar de schatting bij 16. Bij opdracht 17 zullen 
antwoorden verschillen. 1e optie geeft veel wachttijd op 
Amsterdam, maar als je de trein mist kom je toch nog op 
tijd. 2e optie is kortst, maar 2x overstappen is minder 
gunstig met kinderen. 3e optie lijkt optimaal. Ook bij 
opdracht 18 zullen antwoorden verschillen. Bijv. auto is 
sneller en van deur-deur; is handig met baby. 
Parkeerkosten kunnen nadeel zijn. Google maps geeft: 
Auto 1:20-1:30 uur. OV (ruim) 2 uur. Bij keuze auto of OV 
spelen verschillende redenen. 
Antwoord:
Opdracht 16: 7 volwassenen en 5 kinderen / Zwolle is het 
verst (scheelt niet veel met Den Bosch, dus waarschijnlijk 
langste reistijd) / Leiden dichtstbij, dus waarschijnlijk 
kortste reistijd.
Opdracht 17: Verschillen in tijdsduur en aantal keer 
overstappen en vertrek- en aankomsttijden. 

OPDRACHT 19
Het inschatten van tijd staat centraal. Op de kaart kun je 
de loopafstanden schatten. Met een groep gaat alles 
langzamer dan alleen of met z’n tweeën. 

OPDRACHT 20 EN 21
Kosten eerlijk verdelen komt vaak voor bij cadeaus, uitjes 
en vakanties. Je kunt samen een pot maken, of een app 
gebruiken zoals ‘Wie betaalt wat’. Antwoorden kunnen 
verschillen bij de laatste vraag. 1 bier + 1 spa-rood kost €4 
euro. €70 delen door 3 gezinnen is ruim €23,- per gezin. 
Dan betalen Freek en Suzan bijna €20,- te veel. Eerlijker 
manier kan zijn: €70,- delen door 12 mensen = €5,80 
per persoon. Dan betalen ze €1,80 te veel of alleen eigen 
consumpties laten betalen (is vaak veel gedoe). Herkent de 
deelnemer dit? 
Antwoord:
Opdracht 20: €238,00 
Opdracht 21: 12 / ongeveer 23 euro / bijna €20

4. OP VAKANTIE MET HET VLIEGTUIG

OPDRACHT 22
Bespreek argumenten die spelen bij het kiezen van 
reisdata: prijs, reizen in weekend of niet, etc. Als je een 
all-inn reis boekt hoef je dit niet zelf uit te zoeken. Bespreek 
de structuur in de tabel met data en prijzen. Opties liggen 
op diagonaal: 10 heen 17 terug, 11 heen 18 terug, etc. 
Goedkoopste = €89,-, duurste = €155,- Verschil = €66,-; 
verschil per gezin: 5x €89,- = €445,- en 5x €155,- = €775,-. 
Verschil is €330; -  Advies: niet in het weekend vertrekken. 
Vertrek 10 juli, met kosten: 5 x 89,- (reis) + 29 (boeking) 
+ 100 (2 koffers heen en terug) = € 574,
Antwoord: 18 juli / €107,- / € 66,- / € 330,- / 10 juli / € 574

OPDRACHT 23 EN 24
Er gelden regels voor bagage afmetingen, gewicht en 
hoeveelheden. Bespreek de betekenis van 55 bij 35 bij 20 
cm en ook de notatie: 55 x 35 x 20 cm. Bekijk en bespreek 
alle gegevens van de koffers. Wat je de beste vindt 
verschilt afhankelijk van bijv. prijs, gewicht en inhoud; eigen 
tas kan gemeten worden. Bij opdracht 24 kunnen ze een 
idee van 100 ml krijgen, door dit te gaan afmeten met een 
glas en een maatbeker
Antwoord:
Opdracht 23: Alle koffers mogen mee / Alleen de eerste. 

OPDRACHT 25 T/M 27 
Ga na wat de deelnemer weet van plattegronden en 
oppervlakte. Zie ook uitleg. Bij opdracht 26 zullen 
antwoorden verschillen. Schatten kan met grote stappen of 
deurbreedte (ongeveer 1 m) en soms ook met plafond-
platen, of ramen. Een bed is ongeveer 2 meter lang en 90 
cm breed. Bij opdracht 27 zullen tekeningen zullen 
verschillen. Auto is max. 2 bij 5 m.
Antwoord:
Opdracht 25: 5 / Ongeveer 8 m lang en 3 m breed / ja 
ongeveer.

OPDRACHT 28 
Bespreek alle informatie over de stacaravans. Schat of 
bereken bijv. of de korting klopt. Kosten lakens en 
handdoeken: (2p bed: 1 x 24) + (1p bed: 3 x 16) + 3 setjes van 
2-douchehanddoeken (3 x 8) is totaal 96 euro. 
Antwoord: De eerste twee caravans zijn het kleinst (24 m2).
Het verschil met de grootste (Oase) is 6 m2 / de uitspraak 
klopt niet: de goedkoopste is niet de kleinste / € 96,-




